



Magyar
Kereskedelmi
és Iparkamara

NEMZETKÖZI GAZDASÁGI HÍRLEVÉL

Hírek a külkereskedelem szempontjából fontosabb országok aktuális gazdasági helyzetéről, az országokat érintő legfontosabb intézkedésekről. Folyamatos hírfigyelést készítünk a témában, beszámolunk a legfontosabb gazdasági kérdésekről és üzleti lehetőségekről. Az európai uniós szakpolitikai aktualitásokról és az uniós gazdasági, üzleti vonatkozású hírekről is tudósítunk. Az egyes hírek teljes tartalma a hírek címére kattintva válik elérhetővé.

Európa		Ázsia	Amerika	
Ausztria	Horvátország	Olaszország	Kína	Amerikai Egyesült Államok
Benelux államok	Lengyelország	Románia	Törökország	Kanada
Csehország	Németország	Szlovákia	ASEAN országok	Latin-Amerika és a Karib-térség
Egyesült Királyság	Nyugat-Balkán	Szlovénia		
Franciaország				



EURÓPAI UNIÓS HÍRSAROK

[FÁK-országok régió](#)

[Közel-Kelet](#)

[Afrika](#)

[Ausztrália és Új-Zéland](#)

Ausztria

[Zsugorodhat az osztrák gazdaság](#)

Az osztrák államháztartási hiány idén várhatóan a GDP 3,8 százaléka lesz, ami meghaladja az EU által maximálisan engedélyezett 3 százalékot, a gazdaság 0,1 százalékkal csökkenhet 2025-ben.

[Infláció Ausztriában: egyre drágább a lakhatás](#)

Nőttek a fogyasztói árak Ausztriában az év első két hónapjában. Az infláció fő hajtóereje a lakhatás és közműdíjak gyorsuló ütemű drágulása volt, ugyanakkor a legnagyobb mértékben az éttermi szolgáltatások díjai emelkedtek.

[Új rekord még nem született, de így is özönlenek a magyarok Ausztriába dolgozni](#)

Az osztrák foglalkoztatottsági adatok szerint 2025 januárjában 129 802 magyar állampolgár dolgozott Ausztriában, ami az előző hónaphoz képest 2593 fős növekedést jelent, és ez a szám mindössze 2146 fővel marad el a 2024 júliusi rekordtól, amikor 131 948 magyar munkavállalót regisztráltak az osztrák hatóságok.

[Christian Stocker az új osztrák kancellár](#)

Három párt véglegesítette a szélsőjobboldaliak nélküli koalíciót, miután a választások után öt hónapig elhúzódtak a tárgyalások.

[Dezinformációs kampánnyal vádolja Ausztria Oroszországot](#)

Az Állambiztonsági és Hírszerzési Igazgatóság (DSN) pedig azt jelentette be, hogy kiterjedt dezinformációs kampányt tárt fel Ausztriában. A középpontban egy decemberben letartóztatott bolgár nő áll, aki állítólag Oroszországnak kémkedett, és a DSN szerint be is vallotta ezt.

[Elszabadult a pénzromlás Ausztriában: a magas energiaárakat nyögi a gazdaság](#)

Az előzetes adatok alapján nyugati szomszédunk egyre távolabb kerül az EKB céljától. Az osztrák infláció tavaly május óta a legmagasabb szintre ugrott februárban.

FORRÁS:

www.hu.euronews.com

www.hvg.hu

www.infostart.hu

www.vg.hu

Benelux államok

[Hollandia nem szavazza meg az EU-csúcson Brüsszel védelmi költségvetési javaslatait](#)

A holland kormány rossz ötletnek tartja a brüsszeli javaslatokat. Az EU védelmi költségvetéséről szóló tervet tárgyalja a március 20-i európai uniós csúcs, és a hollandok döntöttek: nem állnak be a sorba.

[Hollandia összehúzza a nadrágszíjat](#)

Hollandia csökkenti a fejlesztési segélyeket, és csak az ország érdekeit szolgáló projektekre költ.

[Drasztikus lépésre szánta magát Amszterdam](#)

Újabb város döntött arról, hogy kitiltja a szennyező hajókat. Amszterdam környezetvédelmi okokból tette meg a lépést. Jelenleg 15 elektromos töltőállomás érhető el csatornáinak belvízi szakaszain.

FORRÁS:

www.vg.hu

www.privatbankar.hu

Csehország

[Csehország határellenőrzést vezet be a Magyarországon is terjedő halálos kór miatt](#)

Ugyan március 14-én befejezték a kisbajcsi szarvasmarhatelepen leölt állatok megsemmisítését, a cseh rendőrség óvintézkedésként bevezette a határellenőrzést a párosujjú patások szállító járművek számára. A fertőzés március elején jelent meg újra Magyarországon, ezért volt szükség a telepen lévő szarvasmarhák leölésére, majd elásására. Emiatt több ország rendelte el a magyar hús- és tejtermékek importját.

[Rekordmennyiségű sört exportált tavaly Csehország](#)

Rekordmennyiségű, 6,13 millió hektoliter sört exportáltak tavaly a csehországi sörgyárak. A legnagyobb mennyiségű cseh sört Szlovákiában, Németországban, Lengyelországban és Oroszországban fogyasztották el.

[Csehország bekeményít: a tűzszünettel vége lesz az ukránok privilégiumainak](#)

Tűzszünet kihirdetése vagy békekötés esetén megszűnik az ukrán menekültek ideiglenes védettségi státusa Csehországban. A menekülteknek ezt követően tartózkodási engedélyt kellene kérniük ugyanúgy, mint az országba érkezett többi külföldi állampolgárnak – jelentette ki Vít Rakusan cseh belügyminiszter.

FORRÁS:

<https://www.ma.hu/>

<https://www.economx.hu/>

<https://index.hu/>

Egyesült Királyság

[Brit-uniós közeledés látszik egy nagyon fontos klímavédelmi területen](#)

Az Egyesült Királyság szén-dioxid kvótáinak ára június óta nem látott magasságba emelkedett, miután egy kormányzati tisztviselő arról beszélt, hogy brit vezetés tárgyalásokat folytat a szén-dioxid-piacának összekapcsolásáról az Európai Unió nagyobb rendszerével.

[Sarkvidéki védelem: az oroszok ellen szervezkedik Nagy-Britannia és Norvégia](#)

London és Oslo az Egyesült Államok nélkül is kiterjesztené befolyását az Északi-tengeren. A klímaváltozás következtében új front nyílik a sarkvidéken, az erőviszonyok pedig már most eldőlhethetnek.

[Elhúz a béerversenyben az Aldi - Mutatjuk a brit órabérek](#)

Az Aldi újabb béremelést jelentett be az Egyesült Királyságban: a német diszkontlánc 2025 márciusától a korábban bejelentetthez képest is nagyobb mértékben növeli bolti dolgozóinak órabéret, így továbbra is a legjobban fizető szupermarketlánc marad a szigetországban.

[Az eddigi legnagyobb szankciócsomagot jelentették be a britek Oroszországgal szemben](#)

Minden eddiginél kiterjedtebb szankciócsomagot jelentett be, az ukrajnai háború kitörésének harmadik évfordulóján a brit kormány Oroszországgal szemben. London közölte azt is, hogy a jövőben kitilthatják Nagy-Britanniából azokat a magas beosztású tisztségviselőket vagy befolyásos személyiségeket, akik szoros kapcsolatot tartanak fenn az orosz kormánnyal. A brit külügyi tárca tájékoztatása szerint a brit kormány 107 új szankcióintézkedést fogadott el mindenekelőtt az orosz hadigépezet beszállítói hálózatával, az ukrajnai háborút finanszírozó pénzforrásokkal, illetve a háborún nyerésszedő "és a Kreml számára profitot termelő kleptokratákkal szemben". A szankciók mások mellett olyan cégeket érintenek, amelyek szerszámgépeket, elektronikai berendezéseket, illetve hadicélokra is felhasználható termékeket gyártanak vagy szállítanak Oroszországnak.

FORRÁS:

<https://www.vg.hu/>

<https://www.portfolio.hu/>

Franciaország

[Franciaországban lassult az éves infláció februárban](#)

Franciaországban 0,8 százalékra lassult az éves infláció februárban a januári 1,7 százalékról - közölte végleges adatként a francia statisztikai hivatal, az Insee március 14-én. Januárhoz képest a fogyasztói árak nem változtak a múlt hónapban.

[Tényellenőrzés: tényleg fenntarthatatlan a francia nyugdíjreform?](#)

Olyan hatalmas összeget jelentett be a francia nyugdíjrendszer összköltségére François Bayrou miniszterelnök, ami átszámítva az éves magyar költségvetési főösszeg kétharmadának felel meg. 55 milliárd eurót említett, ami jóval több mint 22 ezer milliárd forint.

[A franciák 160 milliárdot öntenek az urándúsításba](#)

Az Európai Beruházási Bank 400 millió eurós hitelmegállapodást írt alá a francia Orano vállalattal a franciaországi Tricastinban található üzemének bővítésére. A beruházás hozzájárul Európa energiafüggetlenségének és stratégiai autonómiájának megerősítéséhez.

FORRÁS:

www.profitline.hu

www.hu.euronews.com

www.portfolio.hu

Horvátország

[Olajszállítási paktum: a Mol elégedetlen a feltételekkel, de belement a szerződésbe](#)

A horvát Janaf vezetékezemeltető bejelentette, hogy szerződést kötött a Mol-csoporttal. A megállapodás értelmében 2025 végéig 2,1 millió tonna olajat szállítanak, valamint az omišalji és sisaki terminálokön 2027 végéig tárolási szolgáltatást is biztosítanak. A Mol-csoport azonban nem örül maradéktalanul a megállapodásnak.

[Tündökölt a horvát gazdaság](#)

A horvát gazdaság teljesítménye 3,8 százalékkal bővült tavaly az előző évhez viszonyítva. A szezonálisan és naptárhatással kiigazított adatok szerint a negyedik negyedévben 3,6 százalékkal nőtt a GDP éves összevetésben, míg az előző negyedévhez képest 1,4 százalékkal bővült. Ez a sorrendben a 16. negyedév, amikor bővül a horvát gazdaság.

Új autópályával indul a nyár Horvátországban

Várhatóan a nyár elejéig, júniusig elkészül a Budapest és Eszék közötti utolsó autópályaszakasz. Ezzel kész lesz az észak-déli európai közlekedési folyosó, a korridor 5C teljes horvátországi része. A számítások szerint két órára rövidülhet az autózás ezen a távolságon.

FORRÁS:

<https://mfor.hu/>

<https://www.portfolio.hu/>

<https://www.vg.hu/>

Lengyelország

Lengyel-szlovák szövetség: a fegyveripari együttműködés és az európai védelem fellendítése mindennél fontosabb

Varsóban tárgyalt Wladyslaw Kosiniak-Kamysz és Robert Kalinák szlovák védelmi miniszter. Lengyelország és Szlovákia közös célnak tűzte ki az európai légvédelem és a lőszergyártás megerősítését.

FORRÁS:

<https://www.vg.hu/>

Németország

Megszavazta a német parlament alsóháza az alkotmánymódosítást, amivel több százmilliárd euró hitelt vehetnek majd fel

Több órás heves vita után elfogadta a német parlament az alkotmánymódosítást, ezzel az 500 milliárd eurós kiadási csomagot, enyhítették az alkotmányban rögzített hitelfelvételi korlátokat. Így növelhetik a biztonsági kiadásokat, a német államadósság akár 70 százalékkal is növekedhet.

Németország közel 2 ezer milliárd eurót költhet anélkül, hogy kockáztatná a növekedését - mondják a közgazdászok

Az FT felmérése szerint " bőséges a fiskális kapacitás", de a gazdasági szakemberek figyelmeztetik Friedrich Merz leendő kancellárt, hogy okosan költse el a forrásokat.

Vészjelzést adtak a német cégek, sorra költöznek külföldre

Egyre kevésbé akarnak befektetni hazájukban a német iparvállalatok. Azzal igyekeznek lefaragni a költségeikből, hogy külföldre teszik át a termelésüket.

Németország reszkethet: hamarosan becsapódhatnak Washington vámjai

A német gazdaság kritikus fordulóponthoz érkezett, miután sajtóértesülések szerint Friedrich Merz kancellár bejelentheti az ezermilliárd eurós gazdaságélénkítő programot. Az infrastruktúra-fejlesztésre és védelmi kiadásokra fókuszáló terv az adósságfék szabályainak módosításával valósulhat meg. Közben az Egyesült Államok által kilátásba helyezett védővámok alapjaiban veszélyeztetik a német exportorientált gazdasági modellt.

Németország monumentális fejlesztési csomaggal jelezte, hogy az új világrendben is számolni kell majd vele

A kancellári poszt várományosa, a konzervatív Kereszténydemokrata Pártot (CDU) vezető Friedrich Merz várható koalíciós partnereivel, a Szociáldemokrata Párt (SPD) elnökeivel, Lars

Klingbeillel és Saskia Eskennel közösen kedden jelentette be, hogy növelik az ország katonai kiadásait és létrehoznak egy 500 milliárd eurós, 10 évre szóló infrastruktúra-fejlesztési alapot.

[A szolgáltatás-külkereskedelemben Magyarország legfontosabb partnere magasan Németország](#)

2024 negyedik negyedében a szolgáltatások euróban számított exportja 0,4 százalékkal bővült, importja 1,6 százalékkal mérséklődött az előző év azonos időszakához képest.

[A költségvetési szigor lazítása önmagában nem oldja meg Németország problémáit](#)

A német politikai és gazdasági vezetők egyetértenek abban, hogy a reformok elkerülhetetlenek, de az intézkedések terén nincs teljes konszenzus. A Bundesbank vezetője figyelmeztet, hogy a kiadások növelése nem oldja meg Németország összes gondját, mivel számos, nem fiskális reformot is szükséges végrehajtani.

[Németország ipari termelése felülmúlta a várakozásokat](#)

Bár az ország ipari termelése havi szinten nőtt januárban, a tavalyi éves eredmény 4,5 százalékos csökkenést mutat. Németország januári kivitele 2,5 százalékkal esett vissza decemberhez képest, amikor még 2,5 százalékos növekedést regisztráltak az előző hónappal összevetve.

[Németország már fellélegezhet: egy körzet kivételével ragadós száj- és körömfájástól mentes lett](#)

Harminchét év után ütötte fel a fejét ismét Németországban a ragadós száj- és körömfájás. A német gazdák attól tartottak, hogy a következmények hónapokig sújthatják őket. Ez a veszély egy friss döntés szerint immár nem fenyegeti őket.

[Jön a bogárhátú tank? A német fegyverkezési láz megmentheti a megroggyant Volkswagent](#)

A német törvényhozás megállapodott abban, hogy szakít a merev adósságkorlátozási rendszerrel, és akár hitelekbe is újra befegyverzi magát. Ez a fordulat jól jön a német iparvállalatoknak, akik ezáltal új piaci lehetőségekhez jutnak, és ilyen a Volkswagen is.

FORRÁS:

www.444.hu

www.economx.hu

www.index.hu

www.infostart.hu

www.hu.euronews.com

www.novekedes.hu

www.piacprofit.hu

www.portfolio.hu

www.telex.hu

www.vg.hu

Nyugat-Balkán

[Szerbia már nem úgy tud növekedni](#)

Alacsony infláció, emelkedő növekedési pálya, rekordszintű működőtőke-beáramlás. Szerbia a digitalizáció felé szeretne nyitni ezek bázisán. Az ország az előző évben befektetési minősítést kapott – ami kedvezőbb hitelfelvételt biztosít Szerbia számára. Arra is többen rámutattak azonban, hogy Szerbia korrupciós indexe még mindig nagyon magas: a 180 vizsgált ország listáján a 105. helyet foglalja el.

Szerbia 30 évre elkötelezné magát Oroszország mellett

Szerbia hosszútávú gázellátásának biztosítása érdekében új, 30 évre szóló szerződésről tárgyal Oroszországgal. Bár Szerbia az elmúlt években elkezdett diverzifikálni gázbeszerzéseit, továbbra is nagymértékben függ az orosz energiahordozóktól, és az EU-s szankciókkal szemben nem korlátozza az orosz gázimportot.

Befolyásolják-e a diáktüntetések Szerbia gazdaságát?

A gazdasági feltételek mindig a politika tükörképei, de a közgazdászok másképp értelmezik azokat. A külföldi befektetők elhagyják Szerbiát, és néhányan már be is jelentették távozásukat. Ennek azonban semmi köze a diáktüntetésekhez. Részben az európai autóipar helyzetével függ össze, mert néhány gyár azért jött Szerbiába, hogy alkatrészeket gyártson. A legtöbbjük azonban 10-15 évvel ezelőtt jött az olcsó munkaerő és az állami támogatások miatt.

A Világbank 160 millió dollárt nyújt Szerbiának a zöld átálláshoz

A Világbank közölte, hogy 160 millió dolláros (147 millió eurós) hitelt hagyott jóvá Szerbia folyamatban lévő reformjainak támogatására a zöld átmenet előmozdítása érdekében. Szerbia a megújuló energiaforrások felhasználásának növelését és a jogi keretek megerősítését is tervezi az ellenálló képesség fokozása és az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentése érdekében.

Az IMF 3,3%-ra csökkentette Észak-Macedónia 2025-ös GDP-növekedési előrejelzését

A Nemzetközi Valutaalap (IMF) közölte, hogy az októberben kiadott 3,6%-os előrejelzésről 3,3%-ra módosította Észak-Macedónia idei gazdasági növekedésére vonatkozó előrejelzését. A 2025-ös gazdasági növekedést az erősebb belső keresletnek kell hajtania, mivel az állami beruházási projektek intenzívebbé válnak, a fogyasztást pedig a kormányzati transzferek és a reálberek növekedése támogatja

Montenegró áramtermelője a 2025-re várt energiahiány 60 %-át fedezi

Montenegró állami irányítású áramtermelője, az Elektroprivreda Crne Gore (EPCG) közölte, hogy gondoskodott az ország egyetlen hőerőműve, a TE Pljevlja tervezett nyolc hónapos felújítása miatt idén várhatóan keletkező 700-750 GWh hiány mintegy 60%-ának pótlásához szükséges áramellátásról.

FORRÁS:

<https://www.portfolio.hu/>

<https://seenews.com/>

<https://www.serbianmonitor.com/>

<https://www.vg.hu/>

Olaszország

Olasz keserv: váratlanul meglódult az infláció

Januárban 2023 októbere óta a leggyorsabb ütemben nőtt a pénzromlás. A meredek olasz árnövekedés gyorsulásához főként az energia és a rekreációs szolgáltatások gyorsuló ütemű drágulása járult hozzá.

Olaszország vizsgálatot indított a BYD, Stellantis, Tesla és Volkswagen ellen

Az olasz versenyhivatal vizsgálatot indított négy nagy autógyártó – BYD, Stellantis, Tesla és Volkswagen – ellen, mivel felmerült a gyanú, hogy félrevezető információkat közöltek elektromos járműveik teljesítményéről. A hatóság szerint a cégek reklámjai és tájékoztatása nem megfelelően kommunikálta a hatótávot, az akkumulátorok kapacitáscsökkenését és a garancia feltételeit, ami sértheti a fogyasztóvédelmi szabályokat.

[Olaszország és Spanyolország komolyan fellép a tömegturizmus ellen](#)

Az elmúlt években Olaszország és Spanyolország is egyre népszerűbb úti céllá vált, ami komoly feszültségeket szült a helyiek körében. A tömegturizmus áradatának kezelésére mindkét ország szigorításokat vezet be, hogy megőrizzék az egyensúlyt a helyi lakosok életminősége és a turizmus közgazdasági előnyei között.

[Olaszország: elszállt a szállás ára – ennyiért lehet foglalni a turistának](#)

Abban nincs semmi szokatlan, hogy a nagyszabású kulturális és sportrendezvények idején az adott környéken megemelkednek a szállásdíjak. De a 2026-os téli olimpia egyik helyszínén, Cortina d'Ampezzóban minden képzeletet felülmúlóan boros árakra, extrém díjakra bukkanhatnak az érdeklődők.

FORRÁS:

<https://www.vg.hu/>

<https://e-cars.hu/>

<https://www.travelo.hu/>

Románia

[Elkezdődtek a fúrások Románia legnagyobb fekete-tengeri gázmezőjén](#)

Elkezdődtek a fúrások Románia legnagyobb fekete-tengeri gázmezőjén, a Neptun Deepen. A fúrást a Transocean Barents nevű fúrótorony végzi a parttól 160 kilométerre. A térségben a vízmélység 120 méter, a gázmező pedig mintegy 2 kilométerrel a tengerfenék alatt helyezkedik el. A Transocean Barents tíz kutató fog fúrni, a munkálatoknak a tervek szerint 2026 utolsó negyedévében kell befejeződniük.

[Románia az ikerdeficit csapdája felé robot](#)

Románia gazdasága az elmúlt években egyre inkább az ikerdeficit, azaz a költségvetési hiány és a folyó fizetési mérleg hiányának kettős csapdája felé sodródik. Ez a helyzet emlékeztet Magyarország 1990-es és 2000-es évekbeli gazdaságpolitikai hibáira, amikor hasonló problémákkal kellett szembenézni.

[Stabilról negatívra: a Moody's-leminősítés „előszobájában” van Románia](#)

Leminősítés lehetőségére utaló negatívra rontotta az eddigi stabilról Románia államadós-osztályzatának kilátását a Moody's Ratings, elsősorban azzal a véleményével indokolva a lépést, hogy további költségvetési konszolidációs lépések nélkül a következő években jelentősen gyengülhet a román államháztartás helyzete.

[Belépett ez elektromos autók korába Románia](#)

Március 14-én elkezdődött az elektromos autók gyártása Romániában. A Ford Otosan craiovai üzemében a Puma Gen-E, az E-Transit Courier és az E-Tourneo Courier modelleket gyártják. A dél-romániai gyárban folytatódik a belső égésű motoros típusok összeszerelése is.

FORRÁS:

<https://autopro.hu/>

<https://maszol.ro/>

<https://www.portfolio.hu/>

<https://profitline.hu/>

<https://szolnoknaplo.hu/>

Szlovákia

[A fegyveriparban működne együtt Lengyelország és Szlovákia](#)

A fegyveripar terén folytatandó együttműködésről szóló négy pontos szándéknyilatkozatot írt alá Varsóban Wladyslaw Kosiniak-Kamysz lengyel és Robert Kalinák szlovák védelmi miniszter.

[Jövőre kétmilliárd eurós konszolidációs csomag jöhet Szlovákiában](#)

Az adóemeléseknek már nincs tovább tere, úgyhogy a költségvetés kiadási oldalát kell megnyesni. A szlovák pénzügyminiszter szerint kétmilliárd eurós konszolidációs csomagra van szükség.

FORRÁS:

<https://www.vg.hu/>

Szlovénia

[Szlovén kormányfő: növelni kell a védelmi kiadásokat, de nem a lakosság kárára](#)

Golob szerint ki kell egyensúlyozni az állami költségeket a jelenlegi instabilitás idején. Szerinte Szlovéniának sürgősen fel kell fegyverkeznie, de ehhez nem vehetnek el semmit a legkiszolgáltatottabbak támogatásából.

[Megállapodtak a magyar és szlovén fuvarozók: felgyorsul a vasúti logisztika](#)

Összefogott a Rail Cargo Logistics – Hungaria és az SZ-Tovorni promet. A szerdán aláírt megállapodás értelmében a két vasúti társaság felgyorsítja az ajánlatok kiadását a kétoldalú kapcsolatokban.

FORRÁS:

<https://www.vg.hu/>



EURÓPAI UNIÓ

[Fontos adat jött: így áll az euróövezet ipari termelése](#)

Egy évet vizsgálva stagnált, az utóbbi egy hónap alatt azonban egy szikrányi erőre kapott az eurózóna ipara. Az EU egésze pedig szintén felemás képet fest, bár kicsit máshogy.

[Elképesztő fordulat: 800 milliárd eurós terve borzolja a kedélyeket az EU-ban](#)

Az európai országok az elmúlt évtizedekben csökkentették védelmi kiadásukat, és a felszabaduló forrásokat a szociális ellátórendszerekre fordították. Jelenleg az EU GDP-arányosan 1,9 százalékot költ védelemre, de egyes vezetők ezt 3,5 százalékra emelnék. A [Financial Times](#) számításai szerint ez 1995 és 2023 között évente 387 milliárd dolláros többletkiadást jelentett volna az uniós tagállamok számára, amit most kell majd pótolniuk: évente 160 milliárd eurónyi (64 ezer milliárd forintnyi) pénznek kell mostantól megmozdulnia.

[Az EU és India még az idén szabadkereskedelmi megállapodást köt egymással](#)

Az amerikai elnök vámfenyegetései új lendületet adtak a partnerségi tárgyalásoknak. Az EU és India kész szélesíteni kereskedelmi együttműködését és még az idén szabadkereskedelmi egyezményt köt egymással - erről állapodott meg az Európai Bizottság elnöke és az indiai miniszterelnök Delhiben.

[A munkanélküliség alakulása az Európai Unió tagállamaiban, 2025. január](#)

2025 januárjában (a szezonálisan kiigazított adatok alapján) az Európai Unió munkanélküliségi rátája 5,8% volt, megegyezett az egy hónappal korábbival, ugyanakkor a 2024. januárihoz képest 0,3 százalékponttal mérséklődött. A munkanélküliség szintje Csehországban és Lengyelországban volt a legalacsonyabb (egyaránt 2,6%), Spanyolországban (10,4%), illetve Svédországban (8,9%) a legmagasabb.

[Az euróövezetben stagnált az építőipari termelés](#)

Januárban az euróövezetben nem változott az építőipari termelés éves szinten - derült ki az Európai Unió statisztikai hivatala, az Eurostat március 20-án közzétett adataiból.

[Később jönnek az európai vámok, az EU inkább tárgyalna](#)

Az Európai Unió bejelentette, hogy április közepéig elhalasztja az Egyesült Államokból származó árukra kivetett vámok bevezetését, hogy több idő álljon rendelkezésre a Washingtonnal folytatott tárgyalásokra.

[Az EU acél- és fémipara versenyképességét kívánja erősíteni](#)

Az Európai Bizottság cselekvési tervet terjesztett elő az ágazat számára, amelynek része az importkvóták szigorítása, a kivitel 15 százalékos csökkentése.

[Globális pozíciói megtartásáért küzd az EU a jövő kulcstechnológiáinak gyártásában](#)

Miközben a tiszta energia technológiák továbbra is magasan költség-versenyképesek Európában, amit a telepítési számok is igazolnak, az ezeket gyártó uniós cégeknek kihívásokkal teli üzleti környezettel és éles globális versennyel kell szembenézniük. Az EU diverzifikált nettó nulla technológiai feldolgozóiparnak ad otthont, de globális szinten küzd piaci részesedése megőrzéséért, miközben Kína uralja a termelést.

[Újabb fontos régióból szorulhat ki Európa](#)

Míg Kína és az Egyesült Államok különböző megközelítéssel és stratégiával, de folyamatosan növeli gazdasági befolyását Afrikában, úgy tűnik, Európa ebben is lemarad. Pedig Afrika több területen is lehetőségeket rejtene.

[A kártérítésekbe is belenyúlna az EU a légi utasok jogairól szóló rendelet módosítása során](#)

Megreformálnák a légi utasok jogairól szóló rendeletet az EU tagállamai, a fő cél a homályosan megfogalmazott részek pontosítása. A légi utasok jogairól szóló európai uniós rendelet módosítását készíti elő az EU soros elnöke, Lengyelország más uniós tagállamokkal együtt. A javaslat többek között azt tartalmazza, hogy kártérítést csak öt órás késés után legyen kötelező fizetniük a légitársaságoknak a jelenlegi három óra helyett.

FORRÁS:

www.economx.hu

www.portfolio.hu

www.hu.euronews.com

www.profitline.hu

www.vg.hu

www.turizmus.com

FÁK-országok régió

[Brüsszel önti a pénzt Moszkvának, az Európai Unió sem tud meglenni orosz műtrágya nélkül](#)

Harmadával nőtt tavaly az orosz export az EU-ba. Brüsszel vámokkal és az állati eredetű trágya felhasználásával vetne gátat az orosz műtrágya térhódításának.

[Oroszország Trump kérése ellenére sem kerülhet vissza a G7-be](#)

Erről a német pénzügyminiszter beszélt, szerinte a javaslat nem kapná meg az egyhangú támogatást. Az Európában befagyasztott orosz vagyon egy részét pedig akár Ukrajna újjáépítésére is fordíthatnák.

[Ukrajna uniós tagsága összedönti az európai gazdaságot, ezért ennek nem szabad megtörténnie!](#)

Ukrajna uniós tagsága összedönti az európai gazdaságot, ezért ennek nem szabad megtörténnie! Magyarországnak döntő szava van az ukrán uniós tagságot illetően, most kell világossá tenni, hogy akarjuk-e vállalni az ezzel járó pénzügyi terheket vagy sem - hangsúlyozta a miniszterelnök.

[Perifériából új stratégiai szintér? Milyenek lehetnek az új amerikai adminisztráció külpolitikájának közép-ázsiai lépései?](#)

Bár Közép-Ázsia hagyományosan nem volt és jelenleg sem szerepel az amerikai külpolitika kiemelt prioritásai között, azonban ez a helyzet akár változhat is a második Trump-kormány külpolitikai és tanácsadói összetétele, valamint a geopolitikai folyamatok alakulásának a fényében.

[Minden lehetőség adott ahhoz, hogy új szintre lépjen a magyar-kazah együttműködés](#)

Minden feltétel adott ahhoz, hogy egészen új szintre lépjen a magyar-kazah gazdasági együttműködés, amelyből hazánk már eddig is sokat profitált - közölte Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter Asztanában.

[Közép-Ázsia 2024-ben közel 95 milliárd dollár értékben kereskedett Kínával](#)

A Kínával folytatott kereskedelem oroszánrészét – 70%-át – Kazahsztán és Kirgizisztán adta, ezek a köztársaságok 2023-hoz képest összesen 5 milliárd dolláros növekedést is felmutatnak.

[Közép-Ázsia a megújuló energia felé mozdul](#)

A posztszovjet közép-ázsiai térség országainak energetikai infrastruktúráját egy nagyon fontos tényező, az örökölt szovjet energiahálózat köti össze. A 21. század '20-as éveinek kezdetére azonban egyre nagyobb nemzetközi figyelem irányul a megújuló energiaforrások és a „zöld” technológiák különböző típusainak fejlesztésére.

FORRÁS:

<https://kormany.hu/>

<https://novekedes.hu/>

<https://www.vg.hu/>

<https://moszkvater.com/>

<https://hvg.hu/>

<https://corvinak.hu/>

<https://russian.eurasianet.org/>

Kína

[Pénzesőt zúdíthat a piacokra Kína](#)

A kínai jegybank a bankok kötelező tartalékrátája és a kamatlábak csökkentését helyezte kilátásba. A bankok tartalékban lévő készpénzmennyiségének a csökkentése növeli a háztartások és a vállalkozások által elérhető hitelállományt.

[Felpörgött a kínai autópiac](#)

Az új autók iránt megugrott kereslethez a régi autók cseréjét ösztönző állami program, illetve a holdújév utáni általános keresletnövekedés járult hozzá. A februári autóeladások azonban 23 százalékkal így is elmaradtak a januári szinttől.

[Nagyon rég történt ilyen a kínai gazdaságban](#)

Több mint egy év után először csökkent a fogyasztóiár-index Kínában.

[Kína idén a belföldi kereslet felpörgetésével hajtaná a gazdaságát](#)

Kína növekedési célja, akárcsak tavaly, idén is öt százalék. Azonban a korábbi, beruházásra és exportra alapozott növekedés helyett idén a fogyasztás lehet a gazdaság motorja.

[Meglepte az elemzőket a Tencent](#)

A Tencent az elemzői várakozásokat felülmúló negyedik negyedéves eredményeket ért el, amit elsősorban a játék- és hirdetési bevételek növekedése hajtott. A kínai technológiai óriás jelentősen növelte tőkeberuházásait a mesterséges intelligencia területén, hogy felvegye a versenyt olyan riválisokkal, mint az Alibaba.

[Egyre mélyül a kereskedelmi háború: Kína már 40 napja nem importál amerikai LNG-t](#)

Negyven napja nem érkezett amerikai cseppfolyósított földgáz (LNG) Kínába, ami az elmúlt két év leghosszabb ilyen időszaka. Ennek hátterében a Kína által bevezetett 15 százalékos vám áll, amely válaszlépésként született a Trump-kormányzat által újraélezett kereskedelmi konfliktusra.

[Hatalmas a plusz a kínai külkereskedelmi mérlegben](#)

Kína exportja a vártnál kevésbé nőtt az év első két hónapjában, az import viszont nagymértékben visszaesett, a kereskedelmi többlet így meghaladta a várakozásokat a pekingi vámhivatal jelentése alapján.

FORRÁS:

www.vg.hu

www.portfolio.hu

www.novekedes.hu

Törökország

[Az S&P hitelminősítő arra figyelmeztet, hogy a törökországi feszültségek visszavethetik a reformokat](#)

Az S&P Global hitelminősítő arra figyelmeztetett, hogy Erdogan elnök legfőbb politikai riválisának letartóztatása által kiváltott problémák visszavethetik Törökország gazdasági reformprogramját.

[Törökország a kriptovaluták felé fordult az ellenzéki vezető letartóztatása után](#)

Törökország a kriptovaluták felé fordult, mert politikai letartóztatások következtében a líra árfolyama meredeken zuhant. A török kriptotőzsdéken csaknem 29%-kal nőtt a kereskedési volumen az elmúlt 24 órában, miután a török líra (TRY) rekord alacsonyra zuhant.

[Şimşek, Karahan nemzetközi befektetőkkel folytat megbeszélést](#)

Mehmet Şimşek pénzügyminiszter és Fatih Karahan jegybankelnök a török piacok volatilitása közepette telefonkonferencia keretében beszélget nemzetközi befektetőkkel.

A Citigroup és a Deutsche Bank által szervezett rendezvényen a török gazdaság legújabb fejleményeit értékelik.

[Romániában is fog harci járműveket gyártani egy török cég](#)

Romániában nyitott kirendeltséget az Otokar török járműgyártó. Az Otokar Land Systems SRL létrehozását az indokolta, hogy a bukaresti Védelmi Minisztérium tavaly nagy összegű szerződést kötött a vállalattal.

[Törökország túlteljesíti 2025-ös céljait: megduplázódni látszik az ország napenergia-kapacitása](#)

Törökország mindössze két és fél év alatt megduplázta napenergia-kapacitását, amely ezzel elérte a 19 gigawattot. Az ország a 2025-re kitűzött célt a vártnál jóval gyorsabban, már 2024 augusztusában teljesítette, másfél évvel a határidő előtt.

[Törökország megtalálta a jövő olaját](#)

A mai csúcstechnológiák nélkülözhetetlen nyersanyaga a ritkaföldfémek gyűjtőfogalom alatt is ismert 17 elem. A ritkaföldfémek szerepe a gazdaságban a zöldenergiára történő átállás miatt is egyre növekszik.

[Törökország ígéretes lépései a zöld hidrogéngazdaság kialakításában](#)

Törökország hidrogénágazata még korai szakaszban van, de a közelmúltbeli fejlemények egyre nagyobb lendületet mutatnak. A nagyszabású hidrogéntermelés eddig korlátozott volt, a hangsúly nagyrészt a kísérleti projektekre és a kutatási kezdeményezésekre helyeződött.

FORRÁS:

<https://www.zawya.com/>

<https://www.bitcoinbazis.hu/>

<https://www.hurriyetdailynews.com/>

<https://maszol.ro/>

<https://www.export.hu/>

<https://index.hu/>

<https://hydrogen-central.com/>

ASEAN országok

[Újabb országnak tetszett meg a kis atomreaktor](#)

Oroszország és Mianmar kormányközi megállapodást írt alá egy kis teljesítményű moduláris atomerőmű (SMR) építéséről. A gyártó Roszatom már számos SMR gyártására kapott megbízást.

[Háromezer magyarországi munkahelyet kínálnak egy Fülöp-szigeteki állásbörzén](#)

A Fülöp-szigetek–Magyarország Barátság Hete esemény keretein belül szerveztek állásbörzét, ahol csaknem 3000 magyarországi állásra lehet jelentkezni. A munkaadók 280-400 ezer forint közötti fizetéseket kínálva várják a jelentkezőket.

[Bruneinek finomítania és regionalizálnia kell gazdasági megközelítéseit](#)

Brunei 2024-ben erőteljes gazdasági növekedést tapasztalt, amelyet elsősorban az olaj- és gázágazat támogatott, bár e növekedés fenntartása a közeljövőben kihívást jelenthet. A nemzet felismeri a diverzifikáció szükségességét, és a gazdasági diverzifikáció új lehetőségei, például a technológiai ipar fejlődése, a globális ellátási láncok változása és a megújuló energiaforrások felé történő globális elmozdulás miatt. A munkaerőpiaccal, a bürokráciával és a kulturális elvárásokkal kapcsolatos korlátok azonban jelentős kihívásokat jelentenek.

[Indonézia gazdasági diplomáciájának otthon kell kezdődnie](#)

Indonézia azon erőfeszítései, hogy gazdasági diplomáciai eszközökkel bővítse exportját, ellentétben állnak az alacsony termelékenységgel és a kedvezőtlen hazai üzleti környezetet

elősegítő protekcionista politikával. Az ország számára elengedhetetlen a szabályozási hatékonyság javítása, a protekcionista intézkedések enyhítése, a bürokrácia ésszerűsítése és a kiszámítható üzleti környezet megteremtése, hogy teljes mértékben kiaknázhassa a nemzetközi piaci lehetőségeket és megőrizze versenyképességét a globális kereskedelmi háborúk közepette.

[Indonézia útja a táplálkozás felelősségteljes növelése felé](#)

Indonézia India sikerét igyekszik megismételni az iskolai étkeztetési programmal. India programja a fokozatos bővítésnek, a hatékony kormányzásnak és a köz- és magánszféra partnerségének köszönhetően virágzott. Ahhoz, hogy Indonézia fenntartható módon hajtsa végre az ingyenes tápláló étkezés programját, és hosszú távú előnyöket biztosítson a gyermekek táplálkozása és oktatása terén, meg kell tanulnia leküzdeni a nem hatékony működés, a gyenge finanszírozás és az irányítás kockázatait.

FORRÁS:

www.vg.hu

www.eastasiaforum.org

www.index.hu

Amerikai Egyesült Államok

[Nagy a baj, az amerikaiak már a rágcsálnivalón is spórolnak](#)

A visszaesés már látszik a vállalati eredményeken. Az amerikaiak spórolnak, az infláció magasabbra hajtotta a rágcsálnivalók árát a többi élelmiszerénél.

[Tömeges szabadságolásba és leépítésbe kezdett Trump az állami szférában](#)

Újabb szakaszába ért a Trump-kormány hatékonyságnövelése. Az elnök az USAID csaknem minden dolgozóját szabadságra küldte, 1600-at elbocsátottak.

[Megfojthatja az amerikai szén- és agrárexportot Trump legújabb ötlete](#)

Visszaüthetnek a kínai hajókra kivetni javasolt amerikai kikötői díjak: megzavarhatják a hazai szén- és mezőgazdasági kivitelt, és növelhetik az energiaexport költségeit is - vélik szakértők.

[Fordulat az amerikai ingatlanpiacon](#)

Az amerikai lakásépítések száma februárban a vártnál nagyobb mértékben emelkedett az időjárás okozta januári visszaesés után. A növekedést elsősorban a családi házak építésének fellendülése hajtotta, amit az építők által kínált ösztönzők is támogattak - írta meg a Bloomberg.

[A segélyezési programok 83%-át törölte az új amerikai kormányzat](#)

Az amerikai kormányzat hivatalosan is megszüntette az Egyesült Államok Nemzetközi Fejlesztési Ügynöksége (USAID) által kezelt programok több mint négyötödét.

[Ismét megszorításokról beszélnek Amerikában – Csak most ez nem csupán a fiskális szigorról szól](#)

Másfél évtizeddel a globális pénzügyi válság után visszatértek a megszorítások. Ezúttal azonban a fiskális szigor nem csupán egy gazdaságilag veszélyes megközelítés, amely egy amúgy is nehéz helyzet súlyosbodását ígéri, hanem Elon Musk és Javier Milei argentin elnök kezében politikai fegyver és újraelosztási eszköz is.

[Bloomberg: fontos területen fújt visszavonulót az Egyesült Államok](#)

Az Egyesült Államokat vezető Trump-adminisztráció visszafogta részvételét az Oroszország elleni szankciók betartatásában, miközben az ukrajnai háború lezárását sürgeti - állítják európai tisztségviselők a Bloomberg beszámolója szerint.

FORRÁS:

<https://www.economx.hu/>

<https://www.vg.hu/>

<https://kitekinto.hu/>

<https://www.portfolio.hu/>

Kanada

[Letette hivatali esküjét Kanada új miniszterelnöke](#)

Mark Carney-t választották a kanadai Liberális Párt elnökévé, így átvette Justin Trudeau helyét a kormányfői pozícióban. A politikus egyik fő feladata az Egyesült Államokkal vívott kereskedelmi háború lefolytatása lesz, melynél ígéretet tett arra, hogy fenntartja a vámokat az amerikai termékekre. A leendő választásokon a konzervatívok vezetője lesz a kihívója ősszel, ha csak előre nem hozzák a voksolást.

[Új piacokat keres Kanada az olajnak és a gáznak az Egyesült Államok helyett](#)

Európai országokkal is tárgyalnak az exportról. A vámháború miatt Kanada diverzifikálni kénytelen az energetikai iparban, hogy enyhítsen az amerikai függésén.

[Nincs sok köszönet abban, ahogyan Kanada próbálja teljesíteni Donald Trump követelését](#)

A kanadai kormány megerősítette a határvédelmet, hogy megállítsa az Egyesült Államokba tartó illegális bevándorlókat, ami Donald Trump egyik fő követelése volt. A korai adatok azonban azt mutatják, hogy ezek az emberek mostantól Kanadába tartanak.

[Fricska a Temutól: Kanada felé nyitnak](#)

A kínai e-kereskedelmi óriás, a Temu bejelentette, hogy új programot indít, amely lehetővé teszi a kanadai vállalkozások számára, hogy termékeiket közvetlenül értékesítsék a platform kanadai vásárlói számára.

FORRÁS:

<https://www.portfolio.hu/>

<https://index.hu/>

<https://www.vg.hu/>

Latin-Amerika és a Karib-térség

[Állampapír: mindent üt a 100 éves argentin](#)

Akik nem rettentek meg a 2020-as nem fizetéstől, és kiülték a fél évtizedes veszteséget, busás haszonra tehetek szert az argentin államkötvénnyel.

[Hátba szúrhatják Von der Leyen Mercosur-megállapodását](#)

Az argentin elnök szerint országa kész elhagyni a Mercosurt az Egyesült Államokkal kötendő kereskedelmi megállapodás érdekében.

[Baj van a csokival: 2025 sem lesz a kakaó éve – riadót fújtak a brazil termelők](#)

Afrika után a dél-amerikai ültetvényeken is visszaesett a termelés. A kakaóbabhiány tavaly történelmi csúcsra lökte a csokoládé árát, és féltő, hogy a helyzet idén sem fog javulni.

Olaj: Trump vámot szó arra, aki venezuelait vesz – ebből nagy felfordulás lehet

Világfelfordulással fenyeget az Egyesült Államok friss konfliktusa Venezuelával a bevándorlás miatt. Az olaj ára és sok minden egyéb függhet attól az intézkedéstől, amellyel Donald Trump fenyegette meg a venezuelai energia vásárlóit – köztük Kínát.

FORRÁS:

<https://www.vg.hu/>

Közel-Kelet

Izrael készen áll a turisták fogadására

A 2025. március 18-án tartott workshopon az izraeli turisztikai miniszter, Haim Katz, az ország turisztikai képviselői és partnerszervezetek (szállodák, légitársaságok és DMC irodák) képviselői vettek részt. A szakemberek az ország turisztikai vonzereje mellett mindenekelőtt hangsúlyozták, hogy az országban garantált a biztonság, és Izrael azon dolgozik, hogy újra egyedülálló turisztikai élményeket nyújthasson az odalátogatók számára.

Megint jöhet iraki kőolaj a világpiacra?

Leállítás után két évvel újraindulhat a szállítás a Kirkuk–Ceyhan vezetéken, amelyen naponta 450 ezer hordó olajat szállítottak Kurdisztánból Törökországba. Az export egy fizetési vita miatt állt le, Kurdisztán ugyanis az iraki kormány engedélye nélkül szállította a folyékony aranyat Ceyhanba. Most azonban felcsillant a remény arra, hogy ismét Törökországba jusson a nyersanyag.

USA: Irak nem vehet áramot Irántól, a cél fékezni Irán nukleáris programját

Washington megvonta Irak mentességét az iráni áram vásárlásának tilalma alól, hogy megfékezze az iráni nukleáris programot és a ballisztikus fenyegetés erősödését.

A Trump-adminisztráció célba vette Irán olajkereskedelmét, tankerek feltartóztatására készülnek

Az amerikai kormány fontolgatja, hogy egy tömegpusztító fegyverek terjesztése ellen hozott nemzetközi jogszabályra hivatkozva feltartóztassa Irán tankerhajóit, hogy az iszlám köztársaság olajbevételeit lenullázza.

Rosszabbul megy az olajkirályságnak, ezt mindenki megérezheti

A világ legnagyobb olajvállalata, a szaúd-arábiai Aramco az ország költségvetésébe fizetett osztalékának mérséklését tervezi azért, hogy feszített pénzügyi helyzetén enyhíthessen. Ez azonban érzékenyen érinti az országot, melynek büdzséjének egyik legfontosabb forrása a továbbra is a földgáz- és olajiparból az Aramco révén érkező bevétel.

Az OMV megállapodott az Abu-Dzabi olajtársággal: a világ negyedik legnagyobb vegyipari cége jön létre

Egyesül az Abu-Dzabi Nemzeti Olajtársaság (ADNOC) és az OMV vegyipari egysége, lezárva a közel két évig tartó tárgyalásokat. Az ügylet magában foglalja a Nova Chemicals közös megvásárlását, így az elmúlt évek egyik legnagyobb vegyipari üzletének számít.

Az egykor virágzó ország lehet még a Közel-Kelet Svájcja?

Lehet-e újra Libanonból a Közel-Kelet Svájcja? Nem túlzás a fenti kérdés aktualitása, hiszen az elmúlt időszak minden történése a valamikor fényesnek tűnő évtizedek végleges eltűnését vetítik előre.

[Hiába a szíriai olajmezők, mégis válságban van az energiaiparuk](#)

A szír energiaszektor állapota katasztrofális: egykori exportórból mára importórré vált. Vajon visszatérhetnek a nemzetközi vállalatok, köztük a magyar MOL? Enélkül a szír gazdaság aligha fog talpra állni.

[Irán az Öbölben fegyverkezik](#)

Irán új rakétarendszereket telepít a Perzsa-öböl stratégiai fontosságú három szigetén - ismertette Ali Reza Tangsziri, a Forradalmi Gárda haditengerészeti erőinek parancsnoka.

[Iránnak döntenie kell: atombombát épít, vagy megegyezik Trumppal?](#)

Donald Trump az iráni helyzetet is felszította, a teheráni rezsimnek pedig válaszolnia kell a kihívásra.

[Trump ultimátumot adott Iránnak](#)

Donald Trump amerikai elnök levelet küldött Ali Hámenei iráni legfelsőbb vezetőnek, amelyben kijelentette: a perzsa államnak két hónapja van arra, hogy elfogadja az új nukleáris megállapodást, különben végzetes következményekkel nézhet szembe.

FORRÁS:

www.hu.euronews.com

www.hvg.hu

www.index.hu

www.infostart.hu

www.makronom.eu

www.novekedes.hu

www.origo.hu

www.vg.hu

<https://turizmusonline.hu/>

Afrika

[Afrika: Bitcoin vagy marhahús legyen a stratégiai tartalék?](#)

Az afrikai országok gyakran tartanak stratégiai készleteket különféle nyersanyagokból, de egy Bitcoin-tartalék hatékonyabb stratégia lehetne.

[Afrika - A fordulópont az USA és Kína chipversenyében](#)

Miközben Kína uralja a ritkaföldfém-kitermelést, a globális félvezető-ipari verseny kimenetele azon múlhat, ki biztosítja magának Afrika nyersanyagait.

[Afrika sorsát nem ideológiai alapon kell alakítani](#)

Egyértelmű, hogy Franciaország katonai befolyása meggyengült, ugyanakkor a gazdasági és pénzügyi jelenléte továbbra is rendkívül erős. A kérdést az idő fogja eldönteni. Az európai országok közül mindenesetre Franciaország rendelkezik a legnagyobb politikai és gazdasági befolyással Afrikában.

[Afrika egy geopolitikai játéktér](#)

Az elmúlt időszakban gyökeres átalakulást mutat a nagyhatalmak geopolitikai játszmája Afrikában. Míg Franciaország befolyása visszaszorulóban van, Oroszország egyre kiterjedtebb kapcsolatokkal rendelkezik a kontinensen.

Komoly megállapodást kötött az Európai Bizottság és Egyiptom

Egyiptom és az Európai Bizottság 90 millió eurós kedvezményes finanszírozási megállapodást írt alá az élelmezésbiztonság javítása érdekében. A támogatás a gabonafélék tárolási és logisztikai infrastruktúrájának fejlesztését célozza - írta a Reuters.

Mindeközben Algéria csendben Afrika vezető fegyverimportőre lett

Algéria Afrika vezető fegyverimportőrévé vált, miután az idei évre 25 milliárd dolláros katonai költségvetést különített el, amit az olaj- és gázárak emelkedése támogat. Ez a stratégia egyszerre szolgálja az ország Marokkóval szembeni regionális pozíciójának erősítését és a rezsim belső legitimitációját.

Marokkó az uniós tagállamok harmadik legfontosabb paprikaexportőre

Spanyolország továbbra is őrzi vezető helyét, de Hollandiát lassan már kezdik szorongatni az észak-afrikai exportőrök.

Tíz év után ismét működik Líbia stratégiai fontosságú olajmezője

Líbia egy évtizedes leállás után újraindította az olajtermelést a Mabruk olajmezőn – jelentette be március közepén a tripoli székhelyű Nemzeti Egységkormány (GNU). A kitermelés hivatalosan elkezdődött, kezdetben napi 5000 hordós kapacitással, amelyet júliusig napi 25 000 hordóra terveznek növelni.

Félmillió gázai települhet át „időlegesen” Egyiptomba

Az áttelepítési terv körülbelül öt évet ölelne fel, és a becslések szerint több mint 50 milliárd dollárba kerülne.

FORRÁS:

www.agronaplo.hu

www.bitcoinbasis.hu

www.fruitweb.hu

www.hu.euronews.com

www.makronom.hu

<https://www.bitcoinbasis.hu/>

<https://www.computertrends.hu/>

<https://magyarnemzet.hu/>

<https://gondola.hu/>

Ausztrália és Új-Zéland

Ausztrália központi bankja négy év után gondolta meg magát

Ausztrália központi bankja kamatot csökkentett, de figyelmeztetett, hogy túl korai lenne győzelmet hirdetni az infláció felett, és óvatosan áll a további lazítás lehetőségéhez.

FORRÁS:

<https://privatbankar.hu/>

A hírlevelet szerkeszti: MKIK Nemzetközi Igazgatóság

Amennyiben szeretné hírlevelünket közvetlenül (saját e-mail címére) is megkapni, kérjük szándékát az intdept@mkik.hu e-mail címen szíveskedjék jelezni.